



永报佳缘邀大家去景宁畲乡扮一回 新郎新娘 国庆交友旅行 我们等着你

记者 翁俏

永报佳缘策划的国庆交友旅行,一经推出,赴约者众多,咨询者更甚。这么多天,工作室的电话就没断过。看来,大家心里都有一个说走就走的梦想,一旦有机会,就会去实现。更别说这次旅行,有得吃有得玩,还有可能邂逅一次爱情,甚至能亲身体验一场盛大的畲族婚礼。

早早报名的会员自由女神,之前已参加过一场万象花卉活动,可谓永报佳缘交友旅行的铁杆粉丝。她很认同永报佳缘的交友旅行概念:我一直就觉得在活动中结识朋友,再从朋友发展成恋人,更自然。永报佳缘为我们提供了这样的平台,我当然不能错过。而且这里的活动确实组织得不错,就是纯游玩,也很划算啊。

第一次参加活动的徐小姐倒是觉得,平时大家工作这么忙,不管相亲还是旅行,都抽不出什么时间,这次永报佳缘的活动恰逢十一长假,有什么不出去走走呢?两天行程也不累,还能交友、旅行一次搞定,一举多得,再没有比这更好的选择了。

主办方这次真的是下血本了。两

天一夜的交友旅行,行程满满,活动多多,费用却不高。不信?那就来看看本次行程安排吧。

第一站,大家将会去丽水景宁畲族风情村。在这里,不仅可以游览独特的民族建筑,还能跟着畲族同胞品尝当地独特的美食,并受邀加入盛大的迎亲队伍,去看场货真价实的畲族婚礼。男同胞们可得注意啦,如果能够幸运,被畲族新娘选中做新郎也不是没有可能哦。赛歌、行路,一番讲究的礼节完毕后,这个美丽贤惠的畲族姑娘就被你娶回家咯。虽然幸运儿只有一个,但其他人也别气馁,参与到这场婚嫁表演中,身处如此热闹的婚礼现场,哪怕是人群中多看一眼,也许就能邂逅一段动人的缘分。

结束热闹的畲乡之旅,第二天,我们会来到风景如画的古堰画乡。传闻那里古堰建筑出众,画乡内涵文艺。两处隔江相望,恰似一幅美丽的风景图。这一天的时间,我们可以走一遍狭长宁静的老街,望一眼朝夕忙碌的瓯江埠头,甚至踏上千年遗存的通济堰。但是,千万别这样在美景中沉醉,



秀美的古堰画乡 随手一拍都能成画。(资料图)

大家还要到那株千年古樟前许下自己的心愿,在活动中寻找到心仪的对象,去亲身印证那句“漫游古堰画乡,情定在水一方”的感觉。

永报佳缘近期主推的交友旅行,既可以进行户外运动,接触大自然呼吸新鲜空气,还有利于身心健康,减压放松。完全打破了传统相亲中喝茶、吃饭、看电影的“老三样”模式,广受单身男女欢迎。

在青山绿水中感受大自然之美,在游山玩水中邂逅缘分。而有永报佳缘的工作人员做媒人,全程牵线,煽风点火,安排单身男女开展互动游戏,这旅行交友的成功率不高都不行。趁着国庆,赶紧痛快地玩一场吧!

报名热线:87138907
15088238300
637350



对我们的活动感兴趣吗?
马上加入我们!

拨打热线电话87138907

离异大龄专场交友会照样情感火花四溅 相起亲来一点也不含糊

记者 翁俏



精致花园中,多位“老大”话离异

九月时节秋高气爽。趁着周末,永报佳缘一行数十人一早来到了万象花卉城。

本次佳缘的专场活动对象,年龄从32岁到45岁不等。这个在交友活动中被“边缘化”的群体,不仅有着不错的社会、经济基础,还爱好广泛,谈吐得体。这让现场的气氛很快热闹起来。



独轮车场上,反串推车乐趣多

推独轮车的游戏大家已不陌生。不过为了配合这次活动的主题,主办方特意准备了新玩法:让女士做“车夫”,男士则轻松地当一回“乘客”。一听到游戏规则,男士们集体欢呼。而聪明的女士们则开始询问起男士们的体重,都想要挑个“小号”的搭档。

随着裁判一声令下,女车夫扶着独轮车在起跑线站定,50米开外,自己的搭档正翘首以盼,等着专车接送。

各就各位,跑!口令一出,大家争

先恐后向对面冲去。虽说这50米还算轻松,可推着独轮车,依然有几位跑得东倒西歪,最严重的那位,偏离跑道,差点把对手的搭档接走了。这一幕把大家逗得乐不可支。

终于接到搭档,只是原本以为能轻松一次的“乘客”们失策了:体力不支的“车夫”让独轮车渐渐失去平衡,时刻面临“翻车”的危险。为了到达终点,车夫们是拖、拽、扯轮番上阵,这下几个乘客看不下去了,纷纷跳下车来帮忙。

绍,赢来现场男士的阵阵喝彩。

没有遮遮掩掩,大家坦诚地讲述着自己的故事。对于择偶条件,大部分人还是要求对方能体贴、顾家。一轮自我介绍结束,大家互相之间多了一分了解,心中或许也有了目标。只是怎么进一步加深了解?不如到游戏场上检验检验!

帮忙。

游戏中你来我往的互动,无疑拉近了彼此的距离。这不,游戏一结束,一对搭档已玩起了自拍,约定活动结束后继续联系。

当然,没参加游戏的也各有精彩。自称口才不好的李先生从一开始就对王女士印象颇佳,看到王女士因尴尬不好意思参加互动游戏,李先生就主动陪着她在角落坐着,两人聊聊生活,聊聊兴趣爱好,也是自得其乐。

就算没有牵手,当个朋友总可以吧?9月19日的金华万象花卉城,永报佳缘举办的离异、大龄专场交友会,在这里迎来了数十位70后、80后。本以为这群人内向害羞,出人意料的是,他们却能在现场大方分享各自的故事,一起总结经验教训。看来,离异、大龄人士,相起亲来一点也不含糊,值得“菜鸟”们好好学习。



看我如何把石磨推起来!



我家厨房里,自己动手亮绝活

临近中午,万象花卉城的“我家厨房”里突然热闹起来。原来是永报佳缘大部队已“移师”到这里,准备自己动手做午饭啦。

厨房就像一个舞台,既能展示自己又可以观察别人。会员“豆小厨”平时就爱好烹饪。为了让同组的女士少沾油烟,他要求主动掌勺,还和另一位女会员,一个炒菜,一个调味,配合相

当默契。

如此有爱的合作,菜自然是烧得色香味俱全,让其他人大饱口福。有得吃又有得玩,在这样轻松的环境中,交友与交流都显得如此自然。

作为本次活动的第一位报名者,赵女士在回程途中真诚地说:不希望一场活动就能解决自己的个人问题,但是能有这个平台,主办方能想到我

们这个离异群体那就非常感激了。况且活动这么好玩,还能认识这么多志同道合的朋友,也是不虚此行了。

据悉,本次离异、大龄专场交友会一经推出,咨询情况异常火爆。永报佳缘充分考虑到这类人群的需求,将在今后继续特意举办类似专场活动,给离异、大龄群体搭建一个合适的平台。



你拍美景,我拍美人。